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 ЗАГРЕБ - Бивши хрватски председник Иво Јосиповић изјавио је да не одобрава изјаве
лидера СДП Зорана Милановића о Србима и мисли да су део примитивне и неодговорне
тактике. 

  

  "Он је врло интелигентан човек са капацитетом за највише домете у политици, није
никада било лако сарађивати због његове нарави, али све више видим и због система
вредности који су нам се све више удаљавали", рекао је Јосиповић за Блиц од
понедељка.   

"Милановић никад није престао да буде антифашиста. Само, данас је његов политички
интерес, барем како га он види и спроводи, испред неких политичких ставова који су му
некад значили. То што се баш сад сетио деде усташе очито је предизборни покушај да
укњижи неки бод на супарничком терену", рекао је Јосиповић, коме је Милановић био
близак сарадник.

  

Када је реч о изјавама министра Мира Ковача, Јосиповић каже да његове изјаве више
препознаје као кавгаџијске него као проусташке и да њему очито није до решења
проблема, него до кавге која има примарно унутрашње-политички мотив.

  

На питање како оцењује реаговања из Србије, Јосиповић каже да има умерених и
разумних, а има и оних који су "као огледало наше политичке сцене" и да "има случајева
у којима се сукоб иницијално генерише у Србији".
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"Не мислим да се у Србији води добра политика према суседству, па ни према Хрватској.
Али не бих рекао да данас ико релевантан планира освајања како је то било
деведесетих", рекао је он.

  

Према његовим речима, ЕУ се неће превише мешати у наше вербалне ратове.

  

"Биће упозорења, али снажнији ангажман не очекујем ако не дође до неког драматичних
заоштравања односа", казао је он.

  

"Мислим да је крајње време да се председница Грабар Китаровић и председник
Николић, те ускоро и наш нови премијер и господин Вучић нађу и коначно крену озбиљно
решавати старе и нове проблеме", рекао је бивши хрватски председник Јосиповић.

  

(Танјуг)
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